

ERRATA

Na publicação dos Jornais BOM, D.O.E e Diário do Litoral de 17/03/2023, constou erroneamente no Aviso de Edital o que segue:

AVISO DE EDITAL

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 07/2023 - RETIFICADO

PROCESSO Nº 2388/2022

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução de obra de urbanização e infraestrutura urbana nas ruas do Indaiá, da Vista Linda 2º Etapa e do Jardim Rafael no município de Bertiooga.

Onde se lê:

“CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 07/2023 – RETIFICADO”

Leia-se:

“CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 07/2022 – RE-RETIFICADO”